
 
COMUNICATO UFFICIALE N.16 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DAL 12 AL 16-3-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
ANTONELLI DANIELE (PVLCEREALTERRA CIERIE’TO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara (5 penalità). 
LUMINI FEDERICO (LUPI PONTEDERA) squalifica per una giornata per somma di penalità 
già diffidato in gara precedente (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
MARCHESE LUCA CARMELO (ALTO CANAVESE TO) 
GIANNARELLI DANIELE (NPSG LA SPEZIA) per aver assunto un comportamento 
irrispettoso nei confronti del 1°arbitro a fine gara (3 penalità). 
MASCETTI STEFANO (TITAN SERVICE SAN MARINO) 
CORTI ROBERTO (VOLLEY TEAM MONTEROTONDO) 
 
AMMONITI 
MILANO MATTIA (ALTO CANAVESE TO) 
MATTEOTTI FABIO (ALTO CANAVESE TO) 
SORRENTI UMBERTO (NPSG LA SPEZIA) per aver compiuto un gesto di stizza (calciava 
la panchina ribaltandola) a fine gara, (2 penalità). 
GALIMBERTI IGOR (PALLAVOLO SARONNO VA) 
GERVASONI CLAUDIO GIOVANNI (ROSSELLA ETS IN.VA) 
TOMASINI ANDREA (MODENA VOLLEY) 
DELLAMOTTA BRUNO (SAB GROUP RUBICONE FC) per reiterate proteste durante la 
gara. 
ALDINI MATTEO (SAB GROUP RUBICONE FC) 
GHERARDI LUCA (SAB GROUP RUBICONE FC) 
LUSORI EMANUELE (GRUPPO LUPI PONTEDERA) 
CORTI GIONA (VOLLEY PRATO) 
ZONZINI MATTEO (TITAN SERVICE SAN MARINO) 
ROSA DAVIDE (BONTEMPI CASA NETOIP AN) 
 
BIANCHI MATTIA (POL. CASALBERTONE RM) 
RUSSO GIACOMO (VOLLEY META) 
GRUESSNER FABIAN (VOLO SABER PALERMO) 
GIORGINI GIACOMO (VOLLEY POTENTINO MC) 
PREGNOLATO FABIO (SMI ROMA VOLLEY) 
 
 

®



 
B) A CARICO SODALIZI 
SANT’ANNA TOMCAR TO – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
GONZAGA MILANO – Multa di € 40,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, recidiva. 
CCR IL POZZO ASD – Multa di € 100,00 per avere il pubblico di casa rivolto reiterate offese 
all’indirizzo dell’allenatore della squadra avversaria a fine gara. 
KERAKOLL SASSUOLO MO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VOLLEY POTENTINO MC – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina.12/3 
VOLLEY POTENTINO MC – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina,16/3 
LA NEF OSIMO AN – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro per 
attendere l’arrivo del medico di servizio. 
SEINI VOLLEY ALBA ADRIATICA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CAFFE LO RE UNIVERSAL – Multa di € 130,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, 
plurirecidiva. 
TONNO CALLIPO CALABR.VV – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
SMI ROMA VOLLEY – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura e multa di € 100,00 
per mancata osservanza del protocollo covid in punto di omessa igienizzazione delle 
panchine. 
VOLLEY CATANIA – Multa di € 160,00 per aver provocato un ritardato inizio dell’incontro a 
causa dell’intempestivo arrivo sul campo di gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 17 Marzo 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
       
 


